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NAGYKÕRÖS
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A szennyvízberuházás elõkészítésé-
nek legfontosabb fejleménye, hogy
július 10-én létrejött a Nagykõrösi
Víziközmûtársulat, amely társberuhá-
zóként a város életében meghatározó
fejlesztés pénzügyeit fogja felügyelni.
Megalakulása azt is jelenti, hogy min-
den érdekelt – függetlenül attól, hogy
a társulat megalakulása elõtt belépési
szándékát jelezte-e, vagy sem – a tör-
vény erejénél fogva társulati taggá
vált. A társulati tagoknak pedig, hoz-
zájárulást kell fizetniük a beruházás
megvalósításához.

Az alakuló ülést Kustár Tamás alpol-
gármester nyitotta meg, aki vázolta a
társulatszervezés eddigi menetét, kü-
lön megköszönve az abban oroszlán-
részt vállaló szervezõk és a szervezõ
cég munkáját. Ezután javaslatot tett
a közgyûlést levezetõ elnökre, dr. Fe-
kete Zoltán ügyvéd személyében,
akit a közgyûlés elfogadott. A leveze-
tõ elnök a jegyzõkönyvvezetõ és a hi-
telesítõk megválasztatása után kilenc
napirendi pont tárgyalására tett ja-
vaslatot.

Az elsõ napirendi pontban az elõ-
készítõ bizottság elnöke bejelen-
tette, hogy a társulat alakuló köz-
gyûlésének összehívásával az elõké-
szítõ és szervezõbizottság munkája
befejezõdött, egyben megköszönte
az eddigi segítõk, közremûködõk és
az ügyet támogató lakosság hozzá-
állását.

A második napirendi pontban
meghatározták az egy érdekeltségi
egység fogalmát, mely 300 liter/nap
vízfogyasztást jelent. Harmadik na-
pirendi pontban meghatározásra ke-
rült az egy érdekeltségi egységre jutó
hozzájárulás összege, mely szerint:

– a lakás-elõtakarékossági szerzõ-
dést megkötõ természetes személyek
258 000 forint/érdekeltségi egységet
fizetnek meg, mely úgy történik,
hogy 100 hónapon keresztül havi
2000 forintot fizetnek be a társulat-
nak, és ez az összeg az állami támo-
gatásokkal egészül ki a futamidõ vé-
gére 258 000 forintra;

– azok a természetes személyek,
akik nem kötnek elõtakarékossági
szerzõdést 217 000 forintot fizetnek
érdekeltségi egységenként a társulat
megalakulása és ez irányú értesítése
alapján, annak kézhezvételét követõ
30 napon belül;

– jogi személyek, jogi személyi-
séggel nem rendelkezõ gazdasági
társaságok érdekeltségi hozzájárulá-
sának egységnyi összege 217 000 Ft,
melyet két egyenlõ részletben kell
megfizetni. Az elsõ részletet a társu-

MEGALAKULT A VÍZIKÖZMÛTÁRSULAT

Még lehet kedvezményesen csatlakozni

lat megalakulását követõen, a máso-
dik részletet pedig 2008. december
31-ig.

A negyedik napirendi pontban a
közgyûlés úgy döntött, hogy a to-
vábbiakban a társulat legfõbb szerve
a küldöttgyûlés lesz. Az ötödik napi-
rendi pontban elfogadták a társulat
alapszabályát, és döntöttek a társulat
megalakulásáról. A hatodik napi-
rendi pontban személyi kérdésekrõl
hoztak határozatot, ennek megfele-
lõen az intézõbizottság (a társulat)
elnöke Mártonfalvi Pál, az intézõ-
bizottság tagjai pedig Bálint Ist-
vánné, Csapó István, Horváth Ág-
nes, Kaszap Zoltán, Körtvélyesi Sán-
dor és Komonyi Varga Béla lettek.
Az ellenõrzõ bizottság elnöke Tóth
Sára, tagjai dr. Nyíkos Sára és Lázár
Mária. A hetedik napirendi pontban
a 17 küldöttet választották meg. Így
a társulat teljes küldöttgyûlése a
17 küldöttel és a 10 tisztségviselõvel
együtt 27 fõbõl áll.

A nyolcadik napirendi pontban a
közgyûlés maximálta a felveendõ
társulati hitel összegét, amely
800 millió forint lehet. Fedezetét a
lakáselõtakarékossági szerzõdések
képezik.

Figyelemre méltó, hogy az alakuló
közgyûlésen szinte minden kérdés-
ben egyhangú döntést hoztak a ko-
rábban belépési szándékukat jelzõket
képviselõ meghatalmazottak és a sa-
ját magát képviselõ, személyesen
megjelent mintegy harminc nagy-
kõrösi lakos.

Még egy lehetõség!
A kilencedik napirendi pontban ar-
ról határoztak, hogy a magánsze-
mély társulati tagok még szeptember
30-ig választhatnak, hogy hogyan fi-
zetik meg ezt a szükséges önrészt.
Dönthetnek úgy, hogy havi részle-
tekben, lakás-takarékpénztári szer-
zõdés megkötésével fizetik be a tár-

sulatba a hozzájárulást, vagy egy ösz-
szegben, a lakás-takarékpénztári
szerzõdés teljes kihagyásával is telje-
síthetik tagi kötelezettségüket.

Mártonfalvi Pál – a társulat intézõ-
bizottságának megválasztott elnöke
– elmondta, a társulat megkezdi a
mûködési feltételeinek kialakítását,
beszerezi az infrastruktúra legele-
mibb kellékeit. Rövidesen minden
érintett nagykõrösi ingatlantulajdo-
nos kézhez kapja majd azt az értesí-
tést, amely a társulati hozzájárulás
megfizetésének részleteit ismerteti.
Külön hangsúlyozta: azok, akik ed-
dig nem választották a kedvezmé-
nyes lehetõséget, szeptember 30-ig
még meggondolhatják magukat, és
megköthetik lakás-takarékpénztári
szerzõdésüket. Azonban arra is fi-
gyelmeztetett: az egyszeri belépési
díj (4000 Ft) önkormányzati meg-
elõlegezési kerete véges, így az ezen
a határon túl belépõknek – természe-
tesen a küldöttgyûlés külön erre meg-
hozandó határozata alapján – ennyi-
vel többet kell majd fizetniük.

A társulat szervezésében eddig is
közremûködõk továbbra is várják a
telefonhívásokat, és segítenek a
szükséges adminisztrációban. Érde-
mes tehát megfontolni a kedvezõbb
pénzügyi konstrukció választását
és lakás-takarékpénztári szerzõdést
kötni, hiszen az önrész befizetését
minden társulati tagnak (érdekelt-
nek) teljesítenie kell – függetlenül
attól, hogy az elõzetes szándék-
nyilatkozatot aláírta-e, vagy sem.

Összefoglalóul elmondhatjuk, ha
egy ilyen kiemelten fontos dologban
kell dönteni, lám a nagykõrösiek
is össze tudnak fogni, így nálunk is
tovább folytatódhat ennek a fontos
fejlesztésnek az elõkészítése, meg-
valósítása.

Végezetül a társulat elnökének el-
érhetõsége, mely számokon készség-
gel ad további felvilágosítást: Tel.:
350-530 vagy 06-20/934-95-81

FORRÁS FAKAD
A FÕTÉREN

Nagykõrös megújult fõterének so-
kat vitatott pontja a „szökõkút”.
A jelenlegi nem túl látványos tér-
elem helyét egy nagyobb, attraktí-
vabb szökõkút foglalja majd el.

A közelmúltban készültek el a
Szabadság téri „csobogó” helyére
épülõ szökõkút tervei, jelenleg az
azt megvalósító cég kiválasztása
folyik, és ha minden az elképzelé-
sek szerint halad, õsztõl már akár
az új kút ékesítheti a városköz-
pontot.

A tervek szerint az új szökõkút
mintegy 4 méter átmérõjû lesz.
Közepén egy két méter magasra
feltörõ forrás lesz látható.

Nem egyedül ez fogja azonban
formálni a vízképet, hiszen a me-
dencegyûrû belsõ szélén körben
fúvókák kerülnek elhelyezésre.
Ezek íves vízsugarát a medence al-
ján elhelyezett lámpák világítják
majd meg. A medence gyûrûje
mészkõvel kirakott, ülõpadszerûen
kialakított felületével csalogatja
majd az elfáradt sétálókat.

Az idén immár harmadik alka-
lommal választotta meg a nagy-
kõrösi polgármesteri hivatal kol-
lektívája az Év köztisztviselõjét.
A kitüntetõ cím a legutóbbi testü-
leti ülésen került átadásra. A hi-
vatal dolgozóinak döntése alap-
ján a 2007-es év köztisztviselõje
Földi Istvánné, a jegyzõi iroda
munkatársa lett. Földiné 1986
óta dolgozik a város közszolgála-
tában, az eltelt idõszakban több
iroda munkájában is részt vett.
1993-tól a polgármesteri hivatal
személyi ügyintézõje.

AZ ÉV KÖZTISZTVISELÕJE
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Napirend elõtt a politikai kultúráról, egy csipet primitívezéssel fûszerezve
Mindössze egy napirend elõtti
felszólalás volt a legutóbbi testü-
leti ülésen. Politikai kultúra és
tenni akarás a városért címmel
dr. Varga András jelentkezett
szólásra.

– Én ilyen alkalommal nem
igazán szoktam élni, talán egy-
szer-kétszer a több mint tíz év
alatt – kezdte hozzászólását
dr. Varga András, hozzátéve – azt
is elmondom, hogy miért nem.
Itt Nagykõrösön egyesek arra
használják fel, hogy feleslegesnek
tûnõ szólamokat elmondanak, a
másik pedig, hogy kiragadnak
egy országos témát, aminek
majdnem semmi köze nincs
Nagykõröshöz, és a kormány szi-
dására használják föl.

Varga képviselõ hozzátette,
úgy érzi, olyan mélyre kezd süly-
lyedni a politikai kultúra, hogy
kénytelen szólni.

– Azt is elmondom, hogy miért
veszem hozzá a bátorságomat –
folytatta a képviselõ. – Aki nem
ismer, szeretném elmondani,
hogy én nem 2006. október 1-
jén kezdtem politizálni, hanem
1964-tõl! Tessék jól megjegyezni
– mondta dr. Varga András.

Mint kifejtette minden idõ-
szakban benne volt a város köz-
életében, mert véleményt mon-
dani, és senkit nem bántott cikk-
írásaival. A képviselõ felhívta
arra is a figyelmet, hogy már a
rendszerváltás elõtt is jelentek
meg cikkei, s bár nem reform
kommunista volt, de nagyon sok
mindenben állást foglalt. Mint
mondta 85-tõl tanított a marxis-
ta esti egyetemen, ahol jövõbe

mutató képzésekkel foglalkoz-
tak, dogmákkal nem. A képviselõ
beszélt arról is, hogy a rendszer-
váltáskor, minden politikai erõ-
vel, pártvezetõvel jó kapcsolat-
ban volt. S most úgy érzi, valami
megváltozott.

Dr. Varga András egy-két
konkrétumra is fel akarta hívni a
figyelmet. Közölte, hogy szerinte
napirend elõtti kérdéshez nem
lehet hozzászólni, valamint hogy
ha nem vett részt a napirend tár-
gyalása során annak vitájában,
akkor értelmetlennek tartja napi-
rend után hozzászólni.

Az üléseken való jelenléttel és
aktivitással kapcsolatban Varga
András elmondta:

– Én úgy tudom és úgy érzem,
a statisztikák mutatják, hogy je-
len szoktam lenni, és aktívan
részt veszek. Én soha nem bírál-
tam senkit se, hogy miért nem
szól hozzá, különbözõek va-
gyunk. Vagy van információ vagy
nincsen. Van, aki itt szeret be-
szélni, és itt mondanám el azt is,
hogy én mindig jó szívvel dol-
goztam, amikor a Kustár Tamás
volt a bizottsági elnök vagy a
Gabon Kovács Sanyi volt a bi-
zottság elnöke. Én nem problé-
máztam ezen, hogy ki az elnök,
én is voltam a Sanyinak az elnö-
ke, elvégeztük a munkánkat és
sose volt nekünk politikai meg-
gyõzõdésbõl vitánk.

A képviselõ úr annak kapcsán,
hogy õ mit lát problémaként, egy
mondatot idézett. Kísértet járja
be Európát. Mint mondta meg-
gyõzõdése, hogy Nagykõröst is

kísértet járja be, majd a jelen-
lévõk eldöntik mi az.

– Amikor az alpolgármester el-
mondja, hogy gyõztünk és min-
den a mienk, mindenre fel va-
gyunk hatalmazva, akkor világos,
hogy még az egyszerû primitív
emberek is veszik a bátorságot, –
folytatta dr. Varga András – ami-
lyen cikket tegnap írtak, hát az
nem…, hát az kritikán aluli. Ha
egyszer kapják a vezetõktõl a bá-
torítást, akkor persze, hogy szól-
nak. Én azért szóltam, hogy én
sosem voltam ennek a híve.

A képviselõ azt mondta, nem
lett volna újságcikk, ha kap szót,
majd hozzátette:

– Még elmondom, mert a jegy-
zõ már kifelé tart, még mosoly-
gott rajta, mert látta, hogy be-
nyomtam, ötször benyomtam a
gombot, és nem kaptam szót. Az-
zal, hogy nincsen vita. Hát akkor
mit tudok csinálni? Én meg ki-
nyomtam.

A képviselõ összegzésében el-
mondta, szerinte egy koncepciós
támadást folytatnak ellenük.

Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter hozzászólásában elmondta,
azt hogy ki szólhat hozzá, az
SZMSZ szabályozza, az SZMSZ
elfogadásáról a testület döntött.

A polgármester tisztelettel kér-
te dr. Varga Andrást, hogy ne mi-

nõsítse az újságcikket író embe-
reket primitívnek.

– Milyen alapon minõsít ön
embereket primitívnek? Hogy
tetszik a mércét fölállítani? – kér-
dezte a polgármester, hozzátéve
– hogy primitívnek nevez valakit,
számomra ez fölöttébb furcsa.

Dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter elmondta, hogy a cím, amit a
képviselõ hozzászólásának adott,
az jó, valóban kell tenni a politi-
kai kultúráért, ebben õ is társa
lenne a képviselõnek. A polgár-
mester arra kérte a képviselõt, sa-
ját pártján belül is hívja fel a poli-
tikai kultúrára a figyelmet, hiszen
az MSZP elnökségét elmarasztal-
ta a független magyar bíróság, ki-
mondva, hogy az elnökség tör-
vényt sértett. Dr. Czira Szabolcs
azért is örült a címnek, mert azt
hitte, hogy dr. Varga András,
mint korelnök mindkét oldal fi-
gyelmét felhívja majd a toleran-
ciára.

A kísértetjárás kapcsán a pol-
gármester megjegyezte, minden-
ki tudja milyen kísértet járta be
Európát, a kommunizmus kísér-
tete. Ugyanígy azt is tudja min-
denki, hogy milyen hanyatlást
hagyott mindenhol maga után.

Dr. Czira Szabolcs arra kérte
Varga képviselõt, gondolja át
még egyszer, amit mondott.

Az idei évben ötödik alkalommal  kerül megrendezésre a városi
polgárrá fogadási ünnepség a 2006. május 1-je és 2007. április
30-a között született nagykõrösi kisgyermekek részvételével.

Az ünnepség ideje:
2007. augusztus 20. (hétfõ) 8.30 óra

Helye: Fõtér

Az ünnepségre szóló meghívó valamennyi érintett részére kipos-
tázásra kerül.

A rendezvény célja, hogy a nagykõrösi szülõotthon és nagykõ-
rösi születési anyakönyvezés hiányában a polgárrá fogadási ün-
nepség közösségi élményével, méltóságával, ünnepélyességével
alapozza meg a városhoz való kötõdést, és erõsítse a polgárok lo-
kálpatrióta érzületét.

Az ünnepség keretében elõször szülõi fogadalomtételre, majd
minden kisgyermek részére díszes emléktárgy és 10 000 Ft-os
vásárlási utalvány átadására kerül sor.

Az ünnepséget tombolahúzás zárja, ahol a polgárrá fogadott
újszülöttek között több, egyenként 50 000 Ft-os vásárlási utal-
vány kerül kisorsolásra.

Ezúton is felhívjuk a résztvevõk figyelmét, hogy az ajándékok
átvételének feltétele:

– szülõ/gondviselõ személyi igazolványának, valamint a
gyermek születési anyakönyvi kivonatának/másolatának be-
mutatása.

A közért végzik munkájukat
Játszóteret épített a gyermekeknek, hét számítógépet adott a rend-
õrkapitányságnak, ugyanakkor mindössze 71 314 forint pénzado-
mányt kapott 2006-ban a Nagykõrös Városért Közalapítvány.
Kustár Tamás alpolgármester arra kérte a képviselõket, kövessék
példáját, és támogassák a közalapítványt.

Nagykõrös Városért Közalapítvány 2006. évi beszámolója a júni-
us végi ülésén került elõterjesztésként a képviselõ-testület elé. Az
elõterjesztésbõl az alapítvány elmúlt évi tevékenységérõl megtud-
hatjuk, hogy a nagykõrösi október 23-a téren támogatásból kialakí-
tott játszóteret március 31-én térítésmentesen átadta a város önkor-
mányzatának. Valamint az adományként térítésmentesen kapott
7 darab számítógépet, teljes konfigurációval vállalt feladata értel-
mében továbbadta a Pest Megyei Rendõr-fõkapitányságnak, hogy a
nagykõrösi kapitányság munkáját segítse.

Az elõterjesztésbõl ugyanakkor az is kitûnik, hogy az alapítvány
bevételei között, pénzbeni támogatásként 2006-ban 71 314 forintot
kapott. 

Ennek kapcsán Kustár Tamás alpolgármester a testületi ülésen el-
mondta, hogy õ maga 50 000 forintot adományozott az alapítvány-
nak, s arra kérte a testület tagjait, kövessék õk is példáját.

Kustár Tamás alpolgármestert a testületi ülés után kérdezte az
Önkormányzati Hírek:

Önkormányzati Hírek: Miért támogatta a közalapítványt?
Kustár Tamás: Arra kívántam felhívni a testület figyelmét, hogy

nekünk, képviselõknek jó példával kell elöl járnunk, ha tudunk, se-
gítenünk kell a várost. Engem jó érzéssel tölt el, ha segíthetek, s ne-
kem ez elég. Ebben az évben 15 hátrányos helyzetû, önmagához ké-
pest jól teljesítõ általános iskolai tanuló balatonakali táborozás tel-
jes költségét fizettem ki. Ezt például azért tartottam fontosnak, mert
magam is nehéz sorsú családból származom, s tudom, milyen nagy
dolog is lehet a gyermekkorban egy-egy ilyen nyaralás. Összefoglal-
va, ha úgy érzem tudok segíteni, lehetõségeimhez képet igyekszem
azt megtenni. A testületi ülésen is erre, az egymásra való odafigye-
lésre, társadalmi szolidaritásra akartam felhívni a figyelmet, hiszen
a mai különösen nehéz életkörülmények között ez talán fokozottan
fontossá vált.

VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÁSI ÜNNEPSÉG



II. évfolyam, 7. szám • 2007. július 3

ELKÖSZÖN A VÁROS CÍMZETES FÕJEGYZÕJE
Karay Kornélia 1967-
ben fejezte be a Mûszaki
Fõiskola üzemmérnöki
szakát. Innen rövid idõre
a ceglédi ruhagyárba ke-
rült, itt azonban nem ta-
lálja meg feladataiban a
kellõ mértékû kihívást.
1968-ban csillan meg a
lehetõség, hogy a nagy-
kõrösi tanács mûszaki
osztályára kerülhet, mint
rajzoló. A fiatal mérnök-
nõnek megtetszik a hiva-
tali légkör. 1974-ben je-
lentõs részt vállal az ak-
kori igazgatási osztály
által végzett elsõ népes-
ségnyilvántartási össze-
írásból. 1975-ben kezdi
el a mai államigazgatási
fõiskolák elõdjének, a tanácsakadémia padjainak koptatását. En-
nek sikeres elvégzése után sem torpan meg, levelezõ szakon be-
iratkozik az ELTE jogi karára, ekkor már munka és gyermeke
gondozása mellett végzi tanulmányait. A jogi egyetem elvégzése
után a város igazgatási osztályának vezetõje lesz, s az ezzel járó fel-
adatokat látja el 1990-ig. Mondhatni, hogy dr. Karay Kornélia a
hivatal ranglétrájának egyetlen fokát sem lépte át, míg végül
1991-ben a város jegyzõévé nem választották. Ahogy ma mondja,
ez elõny is és hátrány is volt. Elõny, hiszen a pénzügyi vonal kivé-
telével minden részen megfordult, így belelátott azok mûködésé-
be, hátrány, hiszen amikor jegyzõ lett, egykori kollegáinak vált a
fõnökévé. Amikor arról kérdezzük, ma melyik két elismerésére a
legbüszkébb, amit kapott, a köztársasági elnöktõl kapott ezüst ér-
demkeresztet és a címzetes fõjegyzõi címet emeli ki.

A képviselõ-testület június 28-i
ülésén tárgyalta dr. Karay Kor-
nélia címzetes fõjegyzõ közszol-
gálati jogviszonyának megszün-
tetése tárgyú napirendi pontot.
Mely kapcsán született döntés-
ben a munkaviszony megszünte-
tése mellett, Nagykõrös Város
Önkormányzat Képviselõ-testü-
lete dr. Karay Kornélia címzetes
fõjegyzõ asszony munkáját meg-
köszönte és elismerését fejezte ki
a közigazgatásban eltöltött több
évtizedes eredményes és kimagas-
ló tevékenységéért.

Dr. Karay Kornélia címzetes
fõjegyzõ asszonnyal az elmúlt
16 év tapasztalatairól, jövõbeni
terveirõl beszélgettünk.

Önkormányzati Hírek: A jegy-
zõi feladatokat a rendszerváltás
óta ön látja el. Ez a változá-
sokban bõvelkedõ idõszak bizo-
nyára rengeteg kihívást is hordo-
zott. Milyennek ítéli az elmúlt
16 évet? Mi volt a legnehezebb
feladat?

Dr. Karay Kornélia: Vissza-
nézve az indulás idõpontjára, egy
teljesen más szemlélettel kellett
nekifogni, dolgozni a régi jog-
szabályokkal. Ugyanakkor az új
státusból, a jegyzõibõl adódóan
új elvárásoknak kellett megfelel-
ni a polgármesteri hivatalban a
munkatársaknak, mivel a jegyzõi
státus egy hivatalvezetõi munka-
terület is.

A korábbi önálló jogi szemé-
lyiségû tanácsi szakigazgatási
szervek egy egységes polgármes-
teri hivatallá alakultak, és az úgy-
nevezett laikus képviselõ-testü-
letnek olyan feladatok elõkészí-
tésében kellett részt venni, ame-
lyek alapján a képviselõ abba a
helyzetbe kerül, hogy dönteni
tudjon, az új kihívásokat meg-
próbálja kezelni.

Az elsõ idõszakban a vállalko-
zó önkormányzat megteremtésé-
re próbált kerülni a hangsúly, de
ehhez akkor sem volt és ma sincs
megfelelõ vagyon. Mára bebi-
zonyosodott, hogy a szolgáltató
önkormányzat felé kellett elmoz-
dulni, s ma nyugodt szívvel
mondhatom, hogy a nagykõrösi
szolgáltató önkormányzat.

A feladatok mellett, természe-
tesen, négyévente mindig van
egy megújulási kényszer, hiszen a
képviselõ-testület tagjainál, nem
csak politikai hovatartozásuk,
hanem a személyi változások mi-
att is máshová helyezõdnek a
hangsúlyok. Így a hivatalnak, a
hivatalnoknak négyévente ennek
megfelelõen is eleget kell tenni
az elvárásoknak.

– ÖH: Ahogyan ön is említette
a hivatal irányítása jegyzõi fel-
adat. Az így, a 16 év alatt szerzett
tapasztalatok alapján milyennek

ítéli meg a hivatal munkáját? Il-
letve sikerült az eredetileg elkép-
zelt irányvonalon haladni, vagy
esetleg változtatni kellett?

– Dr. Karay Kornélia: Vissza
kell térnem ismét az induláshoz,
hiszen nekem az volt a nehéz,
hogy beosztottból lettem hivatal-
vezetõ, s így a korábbi munkatár-
saim fõnökévé is váltam egyben.
El kellett fogadtatni velük egy
másfajta munkamódszert, másfaj-
ta gondolkodási módot, amit
a kor megkívánt. Mivel lassan
39 éve vagyok a hivatalban,
mondhatom, hogy jól felkészült,
szakmailag tanult munkatársak-
kal indultunk, s ez egyre fokozó-
dott, hiszen a képesítési követel-
mények elõírásainak többé ke-
vésbé mindenki megfelel, s ha a
fluktuációt nem számítanám,
akkor mondhatnám, hogy egy
stabil polgármesteri hivatali köz-
tisztviselõi állománnyal dolgoz-
tam együtt. Sajnos a jobban fizetõ
versenyszféra idõrõl idõre csábí-
tott el, és valószínûleg fog is el-
csábítani bizonyos munkaterüle-
tekrõl jól képzett szakembereket.
Általában, mikor úgy érezhette
az ember, hogy most jó, beállt a
hivatal, akkor ütött be a krach, s
két-három ember távozott.
Ugyanakkor az elmúlt években
azáltal, hogy sajnálatosan a fia-
talok egyre nehezebben tudnak
elhelyezkedni, a hivatalnál meg-
szûnt a diplomás jelentkezõk hiá-
nya. Lehetõség nyílt, hogy gya-
kornokként, a munkaügyi köz-
pont támogatásával, befogadjuk a
fiatalokat. A polgármesteri hiva-
tal rendkívül sokrétû tevékeny-
sége egyébként egy szakképzett
ember számára nagyon sok isme-
retet tud nyújtani. És ha a termé-
szetes fluktuáció, mint a nyug-
díjazás, vagy a szülési szabadság
következtében helyüresedés lett,
tovább tudtak dolgozni.

– ÖH: Ön milyennek ítéli meg
a lakosság hivatalhoz való viszo-
nyulását? Illetve milyennek látja
Nagykõrös általános közhangu-
latát?

– Dr. Karay Kornélia: Bár már
az ISO-minõsítés megszerzése
elõtt is végeztünk ügyfél elége-
dettség méréseket, de azt köve-
tõen ez rendszeressé vált. Ez álta-
lában stabilan jónak ítéli meg a
polgármesteri hivatal tevékeny-
ségét. Ez alatt persze sok min-
dent lehet érteni. Ha ügyei inté-
zése során egy ügyfélnek, polgár-
nak konfliktusa támad, az termé-
szetesen nem lesz elégedett, nem
nyilatkozik pozitívan. Õk a hang-
adók. Sajnos a mai világban nem
jellemzõ a köszönet mondás, az
elmarasztalásnak azonban min-
dig hangot lehet adni.

A közhangulat kapcsán talán
elmondható, hogy jobb a helyzet

valójában, mint ahogy errõl be-
szélnek. Minden területen job-
bak a viszonyok, de sajnos itt is
érvényesül, hogy az emberek
szívesebben mondanak negatív
kritikát. Azt hiszem, ez mind-
annyiunkra jellemzõ.

– ÖH: Ha valami lezárul,
szokták mondani, hogy egy ajtón
kilépve mindig be is lépünk va-
lahová. Ön milyennek képzeli
el azt a „szobát”, ahová most
belép?

– Dr. Karay Kornélia: Elsõ ta-
lán a magánéletem, a lakásom,
ahol igyekszem majd az eddig
ide-oda rakosgatott szakmai
anyagaimat rendszerezni. Ideje,
hogy ismét elkezdjek szépirodal-
mat olvasni, regenerálódni a saját
személyiségemben. Erre eddig
nem sok idõ jutott, hiszen egy
köztisztviselõ 24 órán át köztiszt-
viselõ, bármikor csöröghet a tele-
fon. Úgy gondolom, ez a szakasz
most lezárult. A regenerálódás
után egy megválasztott szakterü-
letben kívánok teljesen elmélyül-
ni, s mint szakértõ a késõbbiek-
ben azzal kívánok foglalkozni.
Dolgozni szeretnék, hiszen érzek
még magamban erre erõt és ener-
giát.

– ÖH: Hagy-e a jegyzõi asztal
fiókjában üzenetet az utódjának,
s ha igen, mit?

– Dr. Karay Kornélia: Nehéz
megfogalmazni a jegyzõ számára
hagyott üzenetemet, de visszatér-
nék a köztisztviselõi státushoz, a
magam számára ezt hivatásnak
tekintettem, nem munkakörnek,
nem foglalkozásnak, s nagyon
nehéz ezt üzenetként megfogal-
mazni. Az biztos, hogy nagyon
sok empátiás képességet, s nagy
kompromisszumkészséget is igé-
nyel a munkakör, mind az ügy-
felekkel való kapcsolat, mind vá-
rospolitikai értelemben. S persze
komoly szaktudás is szükséges.
Úgy gondolom, hogy egy jó kol-
lektíva áll rendelkezésre, aki se-
gítséget tud és fog nyújtani az
utódomnak.

Volt egy mottóm, amit évtize-
dekkel ezelõtt kaptam egy volt
munkatársamtól, II. József pász-
torlevelébõl, ennek minden sza-
vát érvényesnek tartom úgy ma-
gamnak, mint minden más köz-
szolgálatban dolgozó számára.

„Ugyanis ha valaki nem szereti
a hazája szolgálatát és polgártár-
sait, akiben nem lobban lángra a
közjó fenntartása érdekében a
különleges serénység tüze, az
nem született és nem is érdemes
a közügyek intézésére, de arra
sem, hogy megtisztelõ címeket
viseljen, végül arra sem hogy fi-
zetést húzzon.”
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El lehet innen menni?
A képviselõ-testület június 28-i ülé-
sén tárgyalta a Jobb Nagykõrösért
Egyesület elnöksége által kezdemé-
nyezett helyi népszavazás tárgyú
napirendi pontot. Az elõterjesztés-
bõl kitûnik, hogy az egyesület nép-
szavazási kezdeményezést juttatott
el Zágráb Nándor települési kép-
viselõ útján a város polgármeste-
réhez és képviselõ-testületéhez.
E szerint az egyesület elnökségének
tagjai kezdeményezik „Nagykõrös
városának Bács-Kiskun megyéhez
történõ csatlakozására helyi nép-
szavazás kiírását”.

Ahogy az elõterjesztésben is ol-
vasható a helyi önkormányzás le-
hetõvé teszi, hogy a választópolgá-
rok helyi közössége önállóan és de-
mokratikusan intézze a helyi érde-
kû közügyeket. A választópolgárok
a helyi önkormányzást az általuk
választott képviselõk útján, illetve
közvetlenül helyi népszavazással
gyakorolják. A népszavazás az ál-
lampolgárok, illetve állampolgárok
közösségének alkotmányos joga, a
demokratikus jogállamban, a hata-
lomgyakorlás fontos eszköze, egyik
alappillére – fogalmaz az elõterjesz-
tés, felhívva a figyelmet – mellyel
élni és visszaélni is lehet, hiszen a
település életét hosszú távra hatá-
rozza meg.

Meg kell jegyezni, az elõterjesz-
tés azt is tartalmazza, jelenleg nem
lehet egyértelmûen meghatározni
Nagykõrös Bács-Kiskun megyéhez
történõ csatlakozása jár-e elõnyök-
kel. Ugyanakkor aggályként merül
fel, hogy jelenleg a megyerendszer
átalakítása bizonytalan, egyre erõ-
södnek a régiók kialakítási elkép-
zelései. Régiókban gondolkodva
Bács-Kiskun megye a dél-alföldi ré-
gióhoz tartozik majd, szegedi köz-
ponttal, ami megközelíthetõség
szempontjából nem kedvezõbb a
város számára, mint a jelenlegi köz-
pinti régió esetében központi sze-
repet betöltõ Budapestre utazás.
Másik aggályként merül fel, hogy
jelenleg folyik az uniós pályázatok
elbírálása. Egy megyeváltás azt je-
lentheti, hogy jelenlegi régiónkban
nem kapunk támogatást a pályáza-
tokra.

Az elõterjesztésben olvasható
képviselõ-testülethez intézett javas-
lat szerint, a testület tekintse a kez-
deményezést jogszabályellenesnek,
mivel az az elõterjesztésben felso-
roltakon túlmenõen indok- és érv-
rendszert a legminimálisabb mér-
tékben sem tartalmaz.

Az elõterjesztés melléklete tartal-
mazza a népszavazás költségét is,
amely megközelítõleg 3,8 millió
forintot tenne ki, amelyhez az ön-
kormányzatnak kellene fedezetet
biztosítani.

A napirend tárgyalása során
Zágráb Nándor azt hangsúlyozta,
hogy nincs választása a testületnek
a rajta keresztül az õ elnökletével
mûködõ egyesülettõl, a polgármes-
terhez és a testülethez eljuttatott
kezdeményezést kell elfogadni. Mi-
vel probléma merült fel azzal kap-
csolatban is, hogy valóban mûködõ
szervezet-e még a Jobb Nagy-
kõrösért, Zágráb képviselõ hozzá-
szólásában azt is elmondta, hogy
erre vonatkozóan nincs olyan jog-
szabály, amely kötelezné, hogy mi-
lyen határidõvel kell a szervezet
nyilvántartására vonatkozó kivona-
tot benyújtani. A képviselõ ennek
ellenére az eredetileg benyújtott
2006. éviben kiadott kivonat mellé
becsatolt egy a testületi ülés elõtt
egy nappal kiállított kivonatot.

Zágráb Nándor elmondta, hogy
mivel problémaként merült fel, nem
tartalmaz a kezdeményezés részletes
alátámasztást a megyeváltás indoká-
val kapcsolatban, erre reagálva fejti
ki, hogy a népszavazási törvény
ilyen kitételt nem állapít meg, a te-
rületszervezési törvény igen, de nem
ebben a szakaszban.

Az elõnyök indoklására, illetve
hátrányok részletezésére vonatko-
zóan már nem is nyújtott be, illetve
szóban sem tett Zágráb képviselõ
olyan kiegészítést, mint a vélemé-
nye szerint jogszabályban szintén
nem szabályozott, egyesületre vo-
natkozó kivonat esetében.

Dr. Czira Szabolcs hangsúlyozta,
nem új keletû a megyeváltás gon-
dolata, de 1990-óta soha nem volt
egységes akarat. A polgármester
úgy vélte, Zágráb képviselõnek iga-
zából nem is a népszavazás, hanem
inkább az azzal szerezhetõ ismert-
ség a fontos. Arra kérte a képvise-
lõt gondolkodjon el, használ-e ez-
zel most a városnak? Dr. Czira Sza-
bolcs hozzászólásában megindo-
kolta miért is nem ez a legmegfele-
lõbb idõpont egy ilyen tárgyú nép-
szavazáshoz. S kérte, hogy írásban
adja be Zágráb képviselõ, melyek is
a Kecskeméthez csatlakozás elõ-
nyei Nagykõrös számára.

G. Kovács Sándor képviselõ, a
pénzügyi és költségvetési bizottság
elnöke a Bács-Kiskun Megyei Ön-
kormányzat befogadó nyilatkoza-
tát hiányolta a kezdeményezés mel-

lõl, valamint, hogy nem készült ha-
tástanulmány. Hangsúlyozta, a bi-
zonytalanba nem érdemes bele-
kapni.

Kustár Tamás alpolgármester a
felelõsségre hívta fel a figyelmet
a kérdés kapcsán. Õ is az elõnyök
és hátrányok összevetését szorgal-
mazta. Mint mondta, a megyevál-
tás – ha úgy is dönt egy népszava-
záson a város lakossága, akkor is –
csak a 2010-es országgyûlési vá-
lasztások után, az új országgyûlés
megalakulását követõen lesz érvé-
nyes. Addigra a 2007 és 2013 kö-
zött rendelkezésre álló források
90%-át felosztják, s 2010 után az
új régiónkban csak a maradék kö-
rülbelül 10%-ra pályázhatunk.

Mint az a hozzászólásokból is ki-
derült, addig pedig, nem kétséges,
hogy egy elszakadni vágyó település
milyen nyerési esélyekkel indul je-
lenlegi régiójában a forrásokért.

László Ferenc képviselõ úgy vél-
te, már többször felvetõdött a me-
gyeváltás kérdése, de igazából so-
hasem tárgyalták ki. Az MSZP kép-
viselõcsoportja nevében az elõter-
jesztésben szereplõ A és B javaslat
mellé egy C variációt javasolt.

Zágráb képviselõ azonban to-
vábbra is hangsúlyozta, hogy a tes-
tület nem mérlegelhet, kötelezõ ki-
írni a népszavazást.

Ahogy dr. Karay Kornélia cím-
zetes fõjegyzõ elmondta, ha a kez-
deményezõ Zágráb képviselõ elfo-
gadja a C variációt, akkor nincs
kötöttség, a testület halasztott ha-
tállyal dönt.

Zágráb képviselõ azonban nem
fogadta el a C variációt. Ekkor kér-
désként merült fel, hogy nyilatkoz-
hat-e egyedül Zágráb Nándor az
egyesület nevében. Zágráb képvise-
lõ továbbra is a kiírás kötelezõsége

mellett kardoskodott, mondván
akár kész bírósághoz is fordulni.

A testület végül Körtvélyesi Attila
indítványára név szerinti szavazás-
sal döntött a tárgyban. Elsõként az
MSZP módosító C variánsáról sza-
vaztak, amely 7 igen 14 nem és
2 tartózkodás mellett elutasításra
került. Ezt követõen az eredeti
A határozati javaslatról döntött a
testület, amelyet 14 igen 6 nem és
3 tartózkodás mellett elfogadott.
Ennek értelmében:

1. Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete a
Jobb Nagykõrösért Egyesület
vezetõ testülete által Nagykõrös
városának Bács-Kiskun megyé-
hez történõ csatlakozása tárgy-
körben kezdeményezett kötele-
zõen elrendelõ helyi népszava-
zás elrendelését elutasítja, mivel
a benyújtott kezdeményezés a
kezdeményezõ szervezetre és
személyekre, valamint indok- és
érvrendszerének hiányára figye-
lemmel nem jogszabályszerû.

2. A képviselõ-testület köte-
lezõen elrendelõ helyi nép-
szavazás elrendelését elutasító
határozata ellen a határozat
közzétételétõl számított nyolc
napon belül Nagykõrös Városi
Bírósághoz címzett, de Nagykõ-
rös Város Önkormányzat pol-
gármesteréhez benyújtott kifo-
gással lehet élni.

A rendelkezésre álló idõszakban
Zágráb Nándor élt is a kifogás le-
hetõségével, s bírósághoz fordult.
A bíróság a képviselõ-testület dön-
tését helybenhagyta. A végzés ellen
jogorvoslatnak helye nincs.

SZENNYVÍZBERUHÁZÁS
Nagykõrös Város Önkormányzat képviselõ-testületének június
28-ai ülésén hozott döntése alapján az Önkormányzati és Kistér-
ségi Pályázatkezelõ Kft. lesz a szennyvízberuházás külsõ pályázati
szakértõje.

A külsõ szakértõ bevonására a beruházás nagysága és összetett-
sége miatt van szükség. A cég feladatai között szerepel majd a pá-
lyázatok összeállítása, benyújtása, menedzselése és sikeres pályázás
esetén a jelentések elkészítése is. A pályázati projektmenedzsment
költségei a pályázatba beépíthetõek és elszámolhatóak.

Ezzel a döntéssel újabb jelentõs lépést tett a város történetének
egyik legnagyobb mértékû és jelentõségû beruházása a szennyvíz-
csatorna-hálózat megépítése és a szennyvíztelep korszerûsítésének
megvalósulása irányába.

Az ivóvízbázis elszennyezõdésének megakadályozását, a tisz-
tább környezetet, megfelelõ életszínvonalat biztosítani kívánó be-
ruházás jó úton halad a megvalósulás felé, hiszen az engedélyes
tervek már a testületi ülés idõpontjában rendelkezésre álltak, a tes-
tületi ülésen kiválasztásra került a külsõ pályázati szakértõ cég is.
A testület 18 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett felhatalmazta
a polgármestert a kft.-vel kötendõ vállalkozási szerzõdés aláírásá-
ra, s egyidejûleg 2,4 millió forintot biztosított a 2007. évi városi
költségvetés céltartalékából a szennyvízberuházás pályázat elõké-
szítésének költségeire. A testületi ülés óta pedig megalakult a víz-
közmû társulat is.

Ahogy az a képviselõ-testület elé került elõterjesztésbõl kiderül,
az elõzetes információk szerint várhatóan 2007 õszén jelenik meg
az a pályázat, amelyre városunk is benyújthatja pályázati anyagát
a szennyvízberuházás megvalósulásának érdekében.

Táborozz Akalin!
Az Intézményellátó Gondnokság megkezdte a Balatonakalin lévõ Nagy-
kõrösi Diáktáborban az üdülések szervezését a 2007. évben.

Turnusok idõpontjai:
07. 26. – 08. 04.
08. 04. – 08. 11.
08. 11. – 08. 20.

Üres helyekre korlátozott számban jelentkezni lehet az Intézményellátó
Gondnokságnál.
Cím: 2750 Nagykõrös, Abonyi u. 2. Tel.: 53/350-939
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Kerékpárút az óvodásoknak

Július 3-án vágta át a nemzeti színû szalagot dr. Czira Szabolcs polgár-
mester a Kalocsa Balázs úti óvoda új kerékpárpályáján. Ahogy a kerék-
párút megvalósulásának szervezésébõl derekasan részt vállaló Márton-
falvi Páltól, a körzet települési képviselõjétõl megtudtuk, Tamasóczky
Zoltánné még 2006-ban kereste meg a város polgármesterét azon ja-
vaslatával, kérésével, hogy a szabályos kerékpározásra nagy hangsúlyt
fektetõ óvodájukba egy kerékpárpálya kerüljön kialakításra.

A Vakond Kft vállalta, hogy ingyenesen elkészíti a kerékpárutat, s
bár ahogy a képviselõ mondja, más ügyek kapcsán – például ivóvíz-
csatorna – egyesek által folytatott gáncsoskodások, némileg hátráltat-
ták a kivitelezést, július 3-án sor kerülhetett az átadásra.

Az óvodások így a jövõben egy, a kerékpárutakkal szinte teljesen azo-
nos paraméterekkel rendelkezõ ellipszis alakú pályán gyakorolhatják a
közlekedést, annak szabályait. Mivel az óvoda pályázat útján közleke-
dési táblákat, 16 kerékpárt és védõfelszerelést is be tudott szerezni, így
már semmi sem hátráltatja, hogy a kerékpározással ismerkedõ gyerme-
kek biztonságos körülmények között nyeregbe pattanhassanak. Ezt az
avatóünnepséget követõen örömmel meg is tették.

Teret kapnak a tízen túliak
Az utóbbi idõben egyre többet lehetett hallani az úgynevezett tízen tú-
liak játszóterével kapcsolatban megfogalmazott igényeket. A tér meg-
valósítása mellet szóló érv volt, hogy a fiataloknak egy olyan helyet
lehet így biztosítani, ahol biztonságosan, a város meglévõ értékeit,
épületeit, szobrait nem rongálva, helyben, s nem egy másik település-
re utazva sportolhatnak a fiatalok.

Ráadásul ahogy az a június végi képviselõ-testületi ülésre készült
elõterjesztésbõl is kitûnik, az igény egybeesik egy még 2004-ben elfo-
gadott hosszú távú játszótér építési és felújítási koncepcióban foglal-
takkal. Abban még ugyan gördeszkapálya „címszó” alatt fut az elkép-
zelés, de mint az elõterjesztésbõl is kitûnik, lényeges eltérés nem mu-
tatkozik a gördeszkások és a kerékpározás eme válfaját ûzõ fiataloknak
építendõ pályák között. A gördeszkapálya eszközei egy kivételével je-
len esetben is alkalmasak.

A képviselõ-testület jelenlévõ 16 tagjának 12 igen szavazattal, 4 tar-
tózkodás mellett a meghozott döntése szerint Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Képviselõ-testülete az önkormányzat tulajdonában lévõ
5402/3. hrsz-ú, a Petõfi iskola és a Kõrös-ér között található területen
a saját fenntartásban ifjúsági játszóteret létesít. Ehhez a 2007. évi cél-
tartalék terhére bruttó 10 millió Ft fedezetet biztosít.

A június végi képviselõ-testületi ülésen tárgyalta a testület a város-
központ rehabilitációs pályázata tárgyú napirendi pontot. Mint az
az elõterjesztésben is szerepel, már 2004-ben és 2005-ben is nyúj-
tott be városunk önkormányzata ilyen tárgyú pályázatokat, azon-
ban azok nem nyertek támogatást. Az idõközben a lehetõségek új-
ramérlegelésével elkészült, az Új magyar fejlesztési terv célkitûzése-
it is figyelembe vevõ tervekkel lehetõség lesz a közép-magyarorszá-
gi operatív program keretében városrehabilitációs céllal pályázatot
benyújtani. Nagykõrös város rendelkezik ugyan településfejlesztési
programmal, azonban ha a város pályázni akar, akkor, ahhoz ki kell
dolgozni egy olyan településfejlesztési akciótervet, amely a város
rehabilitációs tevékenységet támasztja alá.

A június végi képviselõ-testületi ülésen a 21 jelenlévõ képviselõ
egyhangúlag elfogadta, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson
be a közép-magyarországi operatív program városrehabilitáció célú
projektek támogatására kiírt pályázatra. A testület ugyanakkor azt
is egyhangúlag elfogadta, hogy a szükséges önerõt a 2008–2009.
évi költségvetésben biztosítja a város. Egyidejûleg elfogadásra ke-
rült az is, hogy Nagykõrös Város Önkormányzata megbízza a
HitesyBartuczHollai Euroconsulting Tanácsadó Kft.-t, hogy a vá-
rosközpont rehabilitációs pályázatához szükséges települési akció-
tervet és a pályázat benyújtásához szükséges megvalósíthatósági ta-
nulmányt elkészítse, illetve a komplex pályázati dokumentációt
összeállítsa. A 1 500 000 Ft megbízási díjat, valamint a nyertes
pályázat esetén a sikerdíjat, ami az elnyert támogatás 1%-a és a
megbízási díj különbözete a 2007–2008. évi költségvetésében biz-
tosítja.

A testület felhatalmazta dr. Czira Szabolcs polgármestert a pályá-
zat benyújtására és az elõterjesztéshez mellékelt fent említett kft.-
vel kötendõ szerzõdés aláírására.

Döntöttek, pályázik a város a központ
rehabilitációjára

ELINDULHAT A STRAND
ÉS KÖRNYÉKÉNEK FEJLESZTÉSE

A nagykõrösi képviselõ-testület zárt ülés keretén beül tárgyal-
ta a júniusi képviselõ-testületi ülésen a Városi strandfürdõ és
környékének fejlesztési pályázata címû napirendi pontot.

Mint ismeretes, a városi strand nem felelt meg a megválto-
zott elõírásoknak, így nem nyithatta ki kapuit. A képviselõ-
testület a strand megmentése érdekében pályázatot írt ki a
strandfürdõ és környékének fejlesztésére.

– A pályázat határideje május 25-én 11 órakor járt le. Ha-
táridõn belül egy pályázat érkezett, a pályázó a Spring Project
Ingatlanhasznosító Kft. A napirendi pont tárgyalása során
nem alakult ki vita. A 23 képviselõ mindössze egy tartózkodás
és egy nem szavazat mellett fogadta el a határozati javaslatot,
mely szerint a képviselõ-testület a városi strandfürdõ és kör-
nyékének fejlesztése céljából a 213/1., 214., 216., 217/1.,
217/2., 217/3. hrsz-ú ingatlanok értékesítésére kiírt érvényes
pályázatot eredményesnek minõsítette. A testület a pályázat
nyertesének a SPRING PROJECT Ingatlanhasznosító Kft.-t ha-
tározta meg, errõl a pályázó értesítését elrendelte. A képviselõ-
testület a meghatározott ingatlanok vételárát 70 millió Ft + áfa
összegben állapította meg, s felhatalmazta a polgármestert az
adásvételi szerzõdések aláírására.

A kft. pályázata szerint, a teljes terület fejlesztésében elõször
a strand felújítását végzi el. Ennek során megvalósul a nagy-
medence teljes körû átalakítása és korszerûsítése tanmedence
és úszómedence kialakításával, vízforgatóval való ellátásával.
Továbbá új fogadóépület is kialakításra kerül. A medencék
közül legalább az úszómedence idõszakos fedést kap, s a lefe-
dett létesítmény egész évben üzemelni fog. A többi medencét
is vízforgatóval látják el, vagy helyettük új, legalább azonos
méretû medencéket építenek. S nem utolsósorban a termál-
medencét is korszerûsíteni fogják.
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ÉPÍTMÉNYADÓ
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 23/2006.
(XI. 17.) ÖT-sz. rendeletével bevezette az építményadót. A Kö-
zép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal a helyi ren-
delet két pontját találta a helyi adókról szóló 1990. évi C törvény
szövegével nem szó szerint egyezõnek, ezért a képviselõ-testület a
24/2007. (VI. 29.) ÖT-sz. rendeletével pontosította az építmény-
adó rendeletét. Ennek értelében a törvény hatálya alá vonta a la-
kásokat is, melyet a magánszemélyek kommunális adója miatt
mentesített, illetve a 6. § (3) beiktatásával egyértelmûvé tette,
hogy a kedvezményes 200 Ft/m2 adómérték minden adóköteles
építményre, építménycsoportra vonatkozik az elsõ 30 m2 után.

Tehát a sajtóban megjelent, félreinformálásra alkalmas cikkel
ellentétben az építményadó-rendelet nem törvénysértõ, a közigaz-
gatási hivatal által tett törvényességi észrevétel alapján a rendelet
pontosításra került, így a már kiküldött határozatok alapján az
adófizetési kötelezettség továbbra is fennáll.

Kustár Tamás, alpolgármester

Megszülethet a mûalkotás
A legutóbbi képviselõ-testületi ülésen a jelenlévõ 22 képviselõ egyhangú
döntése alapján maximum 1 millió forint + áfa összeget biztosított a koráb-
bi döntésében jóváhagyott Barta Margit-emlékhely kialakítása kapcsán fel-
merülõ költségekre, a testület egyidejûleg felhatalmazta a polgármestert,
hogy a képzõmûvészeti alkotás megvalósításával Sári Zoltán szobrászmû-
vészt bízza meg.

Mint ismeretes a képviselõ-testület egy korábbi döntésében Barta Mar-
git-emlékhely létrehozása mellett foglalt állást, így is adózva az 1956-os saj-
nálatos események áldozatául esett Barta Margit emlékének.

Ahogy a legutóbbi ülésen tárgyalt elõterjesztésbõl kiderül, az emlékhely
megvalósítására árajánlatokat kértek be, amelynek tárgya egy dombormû-
ves ábrázolással megalkotott kõ- vagy érctábla volt, alatta felirattal, önálló
tartószerkezeten elhelyezve. A beérkezett ajánlatok mérlegelését követõen a
város közoktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottsága támogatta a mû-
alkotás mielõbbi megvalósítását.

A testületi ülésen Kaszap Zoltán települési képviselõ hozzászólásában ki-
fejtette: a történelem egy olyan korszakát is jelképezi az emlékhely, amely a
mai fiatalok számára történelem, de nem elfelejtendõ történés. Kérte a kép-
viselõ-testületet, hogy támogassa a kezdeményezést, hogy a város méltókép-
pen tisztelegjen a történelem elõtt – hiszen, mint mondta – emlékezni kell
azokra a fiatalokra, akik felemelték szavukat az akkori igazságtalanságok el-
len.

A tervek szerint az emlékhely az 1956-os szobor környezetében kialakít-
va 2007. október 21-én kerül átadásra.NEM FIZETETT, LEVONTÁK

A júniusi képviselõ-testületi ülésen a lejárt határidejû önkormányza-
ti határozatokról szóló tájékoztató kapcsán Sebestyénné Angyal Zsu-
zsanna települési képviselõ arra, hívta fel a figyelmet, hogy László
Ferenc települési képviselõ nem fizette be azon rendbírság összegét,
amelyet egy korábbi ülésen rótt ki rá a testület. Mivel a képviselõ fi-
zetési kötelezettségének a határidõn belül nem tett eleget, így az
összeg a tiszteletdíjából került levonásra. Sebestyénné Angyal Zsu-
zsanna arról érdeklõdött, hogy mi történik most azzal az összeggel,
amely a rendbírság kifizetésére szervezett gyûjtés során adomány-
ként befolyt, hiszen a bírság nem került abból kifizetésre. László Fe-
renc válaszában azt mondta, hogy nem õ szervezte a gyûjtést, és
hogy a befolyt összeget mire fordítja, az nem tartozik a képviselõ
asszonyra, majd hozzátette: az összegyûlt összeget, a tanyai iskolák-
ról készülõ könyv kiadási költségeihez adja hozzájárulásként.

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK 2007. JÚNIUS 28-I

ÜLÉSÉN ALKOTOTT RENDELETEK
■ Nk. V. Ö. 23/2007. (VI. 29.) ÖT-számú rendelete Nagykõrös Város

Önkormányzat 2007. évi költségvetésérõl szóló 3/2007. (II. 16.)
ÖT-sz. rendelet módosításáról

■ Nk. V. Ö. Kt. 24/2007 (VI. 29.) ÖT-sz. rendelet az építményadóról
szóló 23/2006 (XI.17) ÖT. számú rendelet módosítása

■ Nk. V. Ö. 25/2007. (VI. 29.) számú rendelete az Ádám László Kö-
zépiskola és Szakiskolában tandíj és térítési díj fizetésérõl és annak
mértékérõl szóló 19/2006. (VI. 30.) ÖT-sz. rendelet módosításáról
A rendeletek megtekinthetõk Nagykõrös Város honlapján

(www.nagykoros.hu – önkormányzat menüpont – rendeletek), a jegy-
zõi irodán és a Szabó Károly Városi Könyvtárban.Ismételten nem a fogadóirodára

Immár másodszor utasította el a képviselõ-testület, hogy a pénzügymi-
niszter lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerû fogadás szervezésére
vonatkozóan olyan tartalmú pályázatot írjon ki, melynek keretében az
önkormányzat területén fogadóiroda kialakítására is lehetõség nyílna.

Mint az ismeretes, a Szerencsejáték Felügyelet (mai jogutódja az
APEH) 2006. decemberében írt levelében arra vonatkozóan kérte
Nagykõrös Város képviselõ-testületének állásfoglalását, hogy egyetért-e
azzal, hogy a pénzügyminiszter lóversenyfogadás és bukmékeri rend-
szerû fogadás szervezésére vonatkozóan olyan tartalmú pályázatot írjon
ki, melynek keretében az önkormányzat területén fogadóiroda kialakí-
tására is lehetõség nyílna. A képviselõk 2007. január 25-i ülésen nem
értettek egyet a pályázat kiírásával. A döntésrõl az illetékesek tájékoz-
tatásra kerültek.

Ezt követõen 2007. június 8-án a pénzügyminiszter úrtól érkezett
egy levél a polgármesteri hivatalba, melyben azt kéri a miniszter úr,
hogy a testület gondolja át döntését.

Az így ismételten a testület elé került téma tárgyalása során Kustár
Tamás alpolgármester elmondta: a képviselõ-testület ezt a lehetõséget
egyszer már elvetette, ezért nem érthetõ, hogy a pénzügyminiszter úr
miért levelezik ebben az ügyben még mindig. Egy-egy ilyen fogadóiro-
da a családok tönkretételét jelentheti. Az önkormányzat az ilyen foga-
dási lehetõséget elutasítja. A FIDESZ–MPSZ-frakció elutasítja a foga-
dóiroda létesítését.

A jelenlévõ 21 képviselõ 20 igen, 1 nem szavazattal fenntartotta ko-
rábbi határozatát, mely szerint nem ért egyet azzal, hogy a pénzügymi-
niszter lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerû fogadás szervezésére
írjon ki pályázatot, melynek keretében az önkormányzat területén fo-
gadóiroda kialakítására nyílna lehetõség.

Tájékoztató a 2007. évi önerõs
útépítések kivitelezési munkáiról

Nagykõrös újabb jelentõs fejlesztése fejezõdött be, amely során a
teljes belterületen 2007. március 12-tõl elindult 25 utcában a szi-
lárd burkolatú út kiépítése. A kiépítéssel a jelentõsen javult az itt
élõk komfortérzése, és emellett gazdaságélénkítõ és költségcsök-
kentõ hatása lesz.

Az utak szilárd burkolattal való ellátása (86 926 m2-en), neme-
sített padka, a burkolatról elfolyó csapadékvíz megfelelõ elhelye-
zése és esetenkénti vízkormányzása, és a megfelelõ forgalomsza-
bályozás készült el. 

Az építés a városnak 115 942 933 forintjába került eddig,
amelynek 26,6%-át a lakosság és 73,4%-át az önkormányzat fi-
zette meg.

A kivitelezõ a Duna Aszfalt Kft. volt, amely a munkát határidõ-
ben, megfelelõ minõségben végezte el. Az egész nyáron át tartó
építések – az ütemezéseknek is köszönhetõen – csekély panasz
mellett folytak.

A forgalomba helyezési eljárás van folyamatban utána teljesen
kész a beruházás.

Az új utak hosszú ideig biztosítják a közlekedési, környezeti,
gazdasági elõnyöket a lakók és az egész város részére.

A beruházásra vonatkozó helyszínek:
Nagykõrös város belterületén az alábbi utcák:
Kassai u., Radnóti u., Brassói u., Gyimes u., Katona J. u., Pus-

kás T. u., Balla G. u., Eperjes u., Táncsics u., Nádasdy u., Derko-
vics u., Szegfû u., Báthory u., Gyár u., Fény u., Regõs u., Álmos u.,
Kõrisfa u., Lengyel u., Rövid u., Szoros u., Szív u., Esedi u., Bok-
ros u., Vörösmarty u.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy aki csatlakozó kapubejárót
kíván építeni, annak engedélyt kell kérnie!
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Háztartási hulladék,
építési törmelék elhelyezése

A Nagykõrös városi hulladéklerakón a
lakosság havonta 1m2 települési szilárd
hulladékot díjmentesen elhelyezhet.

KÕVA Zrt., a lakosság szolgálatában

A Parlagfûmentes Magyarországért nevû prog-
ramban a körzeti földhivatalok is részt vesz-
nek, a növényvédelemrõl szóló 2000. évi
XXXV. törvény alapján, melynek értelmében
2005. évtõl kezdve jelentõsen szigorodott a
parlagfûvel szennyezett területek felderítése és
a közérdekû védekezések kivitelezése és szank-
cionálása. 

Mindannyiunk számára köztudott, hogy a
parlagfû pollenje az arra érzékeny egyéneknél
súlyos allergiás megbetegedést válthat ki, ezért
a növény irtása, a földterületek fertõzöttségé-
nek eredményes visszaszorítása törvényileg elõ-
írt feladat. A parlagfû-pollenallergia kialakulá-
sának megelõzése, a földterületek parlagfû fer-
tõzöttségének visszaszorítása, embertársaink
egészségének megóvása közös feladatunk.

A föld használója illetve tulajdonosa köte-
les az adott év június 30. napjáig az ingat-
lanon a parlagfû növényen a virágbimbó
kialakulását megakadályozni, és azt köve-
tõen ezt az állapotot a vegetációs idõszak
végéig folyamatosan fenntartani.
A parlagfûvel fertõzött területek felderítését

a törvény a földhivatalok hatáskörébe utalta.
A helyszíni ellenõrzést június 30. napja után a
földhivatalok mezõgazdász munkatársai útvo-
nalterv alapján végzik – légi- és ûrfelvételek
valamint az elõzõ évi eljárások adataira tá-
maszkodva – együttmûködve a növényvédelmi
hatósággal, az önkormányzatok jegyzõivel, a
civil szervezetekkel és a lakossággal.

A helyszíni ellenõrzések során a parlagfûvel
fertõzött területek bemérése az elsõdleges
földhivatali feladat. A helyszíni vizsgálat során
kézi számítógép és mûholdas helymeghatározó
eszköz segítségével a parlagfûfolt területe, ko-
ordinátapontok megadásával pontosan lehatá-
rolásra kerül. A társhatóság munkájának meg-
könnyítése érdekében a mezõgazdászok fény-
képfelvételeket is készítenek a bemért terület-
rõl és környezetérõl. Az irodai munka során a

terepen gyûjtött adatok feldolgozása, a nö-
vény- és talajvédelmi igazgatóság munkájához
szükséges információk legyûjtése az ingatlan-
nyilvántartásból, majd ezt követõen 2 napon
belül valamennyi adat parlagfû-szerveren ke-
resztüli továbbítása következik a közérdekû
védekezés elrendelésére jogosult társhatóság
felé.

A növény- és talajvédelmi igazgatóság által
meghozott hatósági védekezést elrendelõ hatá-
rozat a fellebbezésre való tekintet nélkül azon-
nal végrehajtható, ezzel is csökkentve a levegõ-
be kerülõ pollen mennyiségét.

A szankciók elkerülése, valamint az allergiá-
ban szenvedõ embertársaink életének meg-
könnyítése érdekében kérem a tisztelt termõ-
föld-tulajdonost/-használót, hogy a parlagfû
elleni védekezést elsõsorban mechanikus (nö-
vény földbõl történõ kihúzása, kapálás, tárcsá-
zás, kaszálás stb.) vagy vegyszeres (egyéves
magról kelõ kétszikû gyomnövények irtására
alkalmas, vagy totális gyomirtó szerek) irtással
végezze/végeztesse el. Amennyiben a kaszálás-
sal történõ gyommentesítés mellett dönt, felhí-
vom figyelmét, hogy azt a vegetációs idõszak
során minimum havonta egyszer el kell végez-
ni/végeztetni, mivel a területen visszamaradt
parlagfû-szármaradvány a számára kedvezõ
idõjárásban rendkívül gyorsan oldalhajtásokat
képes hozni, melyeken rövid idõn belül ismét
megjelennek a virágbimbók.

Ne feledjék, hogy a parlagfû-allergia bár-
mely életkorban és bármilyen egészségi álla-
pot mellett kialakulhat, érintheti önt és csa-
ládját is.

A parlagfû-mentesítéssel kapcsolatos kérdé-
seivel, valamint további tudnivalókért hívja te-
lefonon, vagy keresse fel hivatalainkat, ahol
munkatársaink készséggel állnak az ön rendel-
kezésére.

Együttmûködésüket megköszönve
a körzeti földhivatal vezetõje

FELHÍVÁS A PARLAGFÛ ELLENI VÉDEKEZÉSRE!

Elérhetõségeink:

Cím: 2750 Nagykõrös, Kecskeméti út 17.
Telefon: 53-351-279
Fax: 53- 351-279
E-mail: nagykoros@takarnet.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfõ: de. – du. 13.00–15.30
Szerda: de. 8.00–12.00 du. 13.00–15.30
Péntek: de. 8.00–12.00 du. –

Ügyeljünk a közterületre is!
A köztisztasággal és a települési szilárd hul-
ladékkal összefüggõ tevékenységrõl szóló
1/1986. (II. 21.) ÉVM–EüM együttes rendelet
4–6. §-ai valamint Nagykõrös Város Önkor-
mányzat köztisztaságról szóló 27/2001. (XI. 30.)
ÖT. sz. rendelet 6. § alapján az ingatlan területe
és azzal határos közterület tisztántartása (az
ingatlant övezõ járdaszakasz, járda hiányában
2 m széles területsáv, illetve ha a járda mellett
zöldsáv is van, az úttestig terjedõ terjes terület) a
tulajdonos (használó) feladata. Felhívjuk a lakos-
ság figyelmét, hogy a fenti rendeletek figyelem-
bevételével az ingatlanaikat és azzal határos köz-
területen a gyommentesítést folyamatosan végez-
zék el. Aki a szükséges gyommentesítést nem
végzi el, az önkormányzati rendelet alapján sza-
bálysértést követ el és 30 000 Ft-ig terjedõ pénz-
bírsággal sújtható.

Dr. Karay Kornélia
címzetes fõjegyzõ

A VÍZMINÕSÉGRÕL
Az elmúlt idõszakban a vízhálózat egy ré-
szén tisztítási, hálózatöblítési, illetve fertõt-
lenítési munkálatokat végeztünk. Ennek
kapcsán a hálózatban megváltoztak az
áramlási viszonyok, így vízzavarosodás lé-
pett fel, amiért ezúton kérünk elnézést fo-
gyasztóinktól.

Amennyiben a továbbiakban helyi jellegû
vízminõség-probléma adódik elõ, úgy azt
kérjük, jelezzék az alábbi telefonszámon:
06-53/550-250 illetve a KÕVA Zrt. e-mail
címére: kovart@kovart.hu

Megértésüket és együttmûködésüket
megköszönve: KÕVA Zrt.

Tájékoztató a gazdálkodószervezetek
települési szilárdhulladék-kezelésérõl

Alapvetõ követelmény, hogy a hulladékot birtoko-
sa köteles gyûjteni, átmenetileg tárolni, továbbá
hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondos-
kodni. A törvény a gazdasági tevékenységgel össze-
függésben keletkezett települési szilárd hulladék
kezelésére többféle lehetõséget engedélyez.

A gazdálkodószervezet a hasznosításra vagy
ártalmatlanításra vonatkozó kötelezettségét:
– a közszolgáltató igénybevételével,
– a környezetvédelmi felügyelõség által engedélye-

zett, megfelelõ hasznosító vagy ártalmatlanító
eljárás, berendezés, létesítmény alkalmazásával
saját maga, vagy

– hasznosításra vagy ártalmatlanításra feljogosí-
tott és a környezetvédelmi felügyelõség engedé-
lyével rendelkezõ kezelõnek történõ átadással
teljesítheti.
Azok a gazdálkodószervezetek, gazdasági tár-

saság (a közkereseti és betéti társaság, a korlátolt
felelõsségû társaság és a részvénytársaság), egyé-
ni vállalkozó, akik eddig nem gondoskodtak a te-
lepülési szilárd hulladék megfelelõ kezelésérõl a
fentiek szerint, mielõbb tegyék meg.

Közszolgáltató Kõrösi Vagyonkezelõ Zrt.
Ügyfélfogadás:

kedd: 8–12-ig, csütörtök: 13–17-ig
2750 Nagykõrös, Lõrinc pap u. 3.

Tel.: 06-53/550-251
e-mail:kovart@kovart.hu – www.kovart.hu

Dr. Karay Kornélia
címzetes fõjegyzõ

SZELEKTÍV
HULLADÉKGYÛJTÉS

A KÕVA Zrt. felhívja a tisztelt lakosság fi-
gyelmét a szelektív gyûjtõszigetek rendjére. Az
ott elhelyezett tárolóedényeket csak az elõírá-
soknak megfelelõen szabad használni. A szelek-
tív gyûjtõszigetre csak az ott feltüntetett, meg-
tisztított PET-palackot, papírt, üveget és italos
fémdobozokat szabad elhelyezni úgy, ahogy az
edényzet oldalára felragasztott matricán lehet
látni. A fémgyûjtõ konténerbe lehet elhelyezni
az italoskartonokat, ezt matrica jelzi a konténer
bedobónyílásán. Italoskarton a dobozos üdítõ,
tej csomagolóanyaga. A PET-palackokat, fém-
dobozokat, italoskartonokat kiöblítés után ösz-
sze kell lapítani (még otthon). Az összegyûjtött
szelektív hulladékot emberi munkával szüksé-
ges tovább osztályozni, ezért is fontos az anya-
gok tisztasága.

Öt újabb gyûjtõsziget kezdte meg mûködését
a következõ helyszínekkel: Bíbor u. – Gyopár
u. keresztezõdése, Ádám L. u. – Sas u. kereszte-
zõdése, Béke u. – Napkelet u. keresztezõdése,
Lõrinc pap u. – Dózsa Gy. út keresztezõdése,
Csípvári u. 23. elõtti teresedés. 

Kérjük, hogy ezeket is rendeltetésszerûen
használják.

NEM HELYEZHETÕ EL:
– veszélyes hulladék
– állati tetem
– kommunális hulladék
– építési törmelék
Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a

közegészségügyi elõírások szerint az állati tete-
meket a ceglédi gyepmesteri telepre lehet el-
szállítani (telefonszáma: 06-20 990-6322), il-
letve a 71/2003. (VI. 27.) FVM rendelet 9. §-a
alapján a kisebb állatok tetemeit a saját ingatla-
non is el lehet földelni. Aki a szelektív szigetre
nem az elõírásoknak megfelelõen helyez el hul-
ladékot, szabálysértést követ el, és bírsággal
sújtható. Kérjük, hogy ügyeljenek a szelektív
gyûjtõszigetek környékének rendjére, tisztasá-
gára. Ha megtelt a gyûjtõsziget konténere, kér-
jük, hogy keressenek fel egy közelben lévõ
másik gyûjtõszigetet, és ott helyezzék el szabá-
lyosan (a konténerbe juttatva) a szelektíven
gyûjtött hulladékot.

KÕVA Zrt., a lakosság szolgálatában



IDÕPONT RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) RENDEZVÉNYI HELYSZÍN

VII. 23–28-ig HÍMZÕ ALKOTÓTÁBOR Duna–Tisza közi Népmûvészeti Egyesület Népi Iparmûvészeti Múzeum, Kecskemét

VII. 28.
18.00 óra

CSEREBEREVÁSÁR; Peter & Pan – koncert
Filmvetítés: EGY BOLOND SZÁZAT CSINÁL Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Fõtér

VII. 28–
VIII. 4-ig

NAGYKÕRÖSI TÚRAKERÉKPÁROS-TALÁLKOZÓ
ÉS -TÁBOR Nagykõrösi Aranykerék Túracsoport Toldi Miklós Élelmiszer-ipari Középiskola,

Szakiskola és Kollégium

VII. 30–
VIII. 04-ig FAFARAGÓ ALKOTÓTÁBOR Duna–Tisza közi Népmûvészeti Egyesület Tokaj

VII. 30–VIII. 04-ig
9–16 óráig GARABONCIÁS TÁBOR Szabó Károly Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára, valamint

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Szabó Károly Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára, valamint
Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház

VII. 30–VIII.
04-ig OLVASÓTÁBOR Szabó Károly Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára, valamint

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház
Szabó Károly Városi Könyvtár Gyermekkönyvtára, valamint
Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház

VIII. 4. 
18.00 óra

BOLONDOS NYÁR; Arany nyomában… a Kõrösi
Garabonciások Gyermek Színjátszócsoport táborának zárónapja Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Fõtér

VIII. 6–10-ig
9–16 óráig FAFARAGÓTÁBOR Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Mûhely

Dalmady Gy. u. 3.

VIII. 20. SZENT ISTVÁN-NAPI VÁROSI ÜNNEPSÉG
ÉS VÁROSI POLGÁRRÁ FOGADÁSI ÜNNEPSÉG Polgármesteri hivatal Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház,

Színházterem, Fõtér

VIII. 11.
18.00 óra

TINISZÉPSÉGVERSENY; Albatross-koncert
Filmvetítés: INDUL A BAKTERHÁZ Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Fõtér

VIII. 19–20.

FÕTÉRI JÁTÉKOK 2007. 
Nyár–Barátok–Fõtér – R. Kárpáti Péter, Südi Iringó, Balogh
Edina, Hári Richárd
ARADSZKY LÁSZLÓ – egy óra régi dalokkal
JOHN LENNON ÉS A BEATLES – emlékkoncert
SAOLIN-sárkánykard; tûzijáték; utcabál

Arany János Mûvelõdési Központ és Ifjúsági Ház Fõtér

KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEK 2007. július 20-tól augusztus 20-ig

IDÕPONT RENDEZVÉNY
MEGNEVEZÉSE RENDEZÕ(K) RENDEZVÉNYI

HELYSZÍN

VII. 28.

Vakok és Gyengénlátók
Hermina Országos Szövetsége
Nagykõrösi Csoportjának
megyei találkozója

Vakok és Gyengénlátók
Hermina Országos
Szövetsége Nagykõrösi
Csoportja Nagykõrösi
Lovas Sportegyesület

Egyesületi telephely

VII. 30. –
VIII. 03. Nyári napközis lovastábor Nagykõrösi

Lovassport-egyesület Egyesületi telephely

VIII. 13–17. Nyári napközis lovastábor Nagykõrösi
Lovassport-egyesület Egyesületi telephely

SPORTRENDEZVÉNYEK július 20-tól augusztus 20-ig
A szervezõk a mûsorváltoztatás jogát fenntartják!

KÉPVISELÕ NEVE FOGADÓÓRA NAPJA HELYE

Mártonfalvi Pál
7. számú választókerület

2007. július 24. (kedd)
1800 órától

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola
(Nagykõrös, Kecskeméti út 39–41.)

Sebestyénné A. Zsuzsanna 
12. számú választókerület

2007. augusztus 8.
(szerda) 1700 órától

Kossuth Lajos Általános Iskola
(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.)

FOGADÓÓRÁK 2007. július–augusztus

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet lakossági szennyvíz-
csatorna-bekötés és lakossági ivóvíz be-
kötés támogatására az alábbiak szerint:

1. Lakossági szennyvízcsatorna-bekö-
tés támogatást, illetve lakossági ivóvíz-
bekötés támogatást azon magánszemély
igényelhet, akinek az ingatlana mellett
szennyvízcsatorna-gerincvezeték, illetve
ivóvíz-gerincvezeték található. Támoga-
tás ingatlanonként igényelhetõ a bekö-
tõvezeték közüzemi szakaszára. Támo-
gatás önálló helyrajzi számmal rendel-
kezõ ingatlanokra adható.

2. Mind szennyvízcsatorna-bekötés
esetén, mind ivóvízbekötés esetén az
önkormányzat a nyertes pályázóknak
ingatlanonként a házi bekötés (telekha-
tár és gerincvezeték közötti szakasz)
bruttó bekerülési költségének 50%-át,
de maximum 100 000 forintot ad tá-
mogatásként. 

3. A pályázatban meg kell jelölni a
megvalósítással érintett ingatlan tulaj-
donosának nevét, címét, telefonszámát
az ingatlan helyrajzi számát, házszámát
valamint a pályázat tárgyát (szennyvíz-
csatorna bekötés, ivóvíz bekötés).

4. A pályázathoz mellékelni kell az
érintettek szándéknyilatkozatát, mely-

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete a sporttámogatási rendszerrõl szóló
többször módosított 33/2001. (XII. 14.) ÖT. sz. rendelet 3. § (5) bekezdésében biztosított
felhatalmazás alapján 135/2007. (VI. 28.) ÖT. sz. határozatában meghatározott sportcélú
pályázati alap összegébõl fennmaradó 6 380 000 Ft-ra sportcélú pályázatot ír ki.
A PÁLYÁZAT célja: a kiemelkedõ eredményességû sporttevékenység, pályázat útján történõ
ösztönzése és támogatása benyújtható:
– önkormányzati fenntartású intézmény vagy jogerõsen bejegyzett jogi személy által, aki

a pályázati feltételeket elfogadja,
– és büntetõjogi felelõsségének nyilatkozatával vállalja, hogy a pályázattal érintett

tevékenységre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelel,
– és vállalja, hogy 2008. január 31-ig a felhasználásáról bizonylattal alátámasztottan írás-

ban elszámol,
– és csatolja az önkormányzat jegyzõje által kiállított igazolást, mely szerint a pályázat

benyújtásakor Nagykõrös Város Önkormányzattal, annak polgármesteri hivatalával
szemben tartozása nincsen, és a támogatást nyújtó valamint a polgármesteri hivatal
követelése sem áll fenn,

– és csatolja a tornateremmel rendelkezõ önkormányzati fenntartású intézmények veze-
tõi által kiállított igazolást arra vonatkozóan, hogy az adott intézménnyel szemben a
pályázat benyújtásakor tartozása nem áll fenn, és az intézménynek követelése nincsen.

Elbírálás feltétele:
– határidõben történõ pályázati benyújtás
– a pályázati kiírásban kért adattartam alaki és tartalmi szempontból történõ teljes körû

teljesítése,
– és a pályázati támogatással megvalósítandó cél részletes kifejtése, programtervezet,

elképzelés, stb. konkrét, részletezõ költségvetés becsatolása, 
– és a pályázati cél megvalósításához, a pályázat benyújtásakor már rendelkezésre álló,

önrészre vonatkozó nyilatkozat megtétele.
Elbírálás szempontrendszere:
– a közoktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság a benyújtott pályázatokat egyenként

vizsgálja meg döntésre történõ elõkészítés érdekében.
Javaslattétel és elbírálás szempontjából elõnyt élvez (és/vagy):
– városi nagy rendezvényhez történõ kapcsolódás 
– minél nagyobb mértékû, a megvalósulást elõsegítõ önrész
– a lakosság által nézettségben is megnyilvánuló támogatottság
– Nagykõrös Város megismertetése, elismertségének, hírének öregbítése
– eredményesebb tevékenység vállalása, melynek megvalósulása esetén az adott sportág-

ban, a sporttevékenységre jellemzõ versenyszint igazolt emelkedésével jár
– az ifjúság széles rétegét megmozgató szabadidõs és játéklehetõségek segítése (közösségi

terek, programok)
– az egészséges életmód terjesztése érdekében nagy tömegeket mozgató, több korosz-

tályt érintõ rendezvények.
Támogatásban nem részesülhet:
– olyan önkormányzati fenntartású intézmény vagy jogi személy, akinek az önkormány-

zattal, annak hivatalával, fenntartásában mûködõ tornateremmel rendelkezõ intéz-
ményeivel szemben – bármilyen jogcímen – tarozása áll fenn, és/vagy akivel szemben
az önkormányzatnak, a hivatalnak, önkormányzati fenntartású intézménynek
követelése van,

– és/vagy aki a kért adatokat teljeskörûen nem szolgáltatja,
Benyújtási határidõ: 2007. augusztus 15.
Beküldési cím: Nagykõrös Város Önkormányzat (Nagykõrös, Szabadság tér 5.)
Benyújtás helye: Nagykõrös Város Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal Jegyzõi Iroda (I. emelet 29.); Iktató (fszt. 10.)
Elbírálója: Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete, mely támogatási

szerzõdést köt a támogatottal
Elbírálás várható idõpontja: 2007. szeptember havi képviselõ-testületi ülés
A pályázat kiírója hiánypótlást nem tesz lehetõvé. Pályázati támogatásban kizárólag
a pályázati kiírásban szereplõ valamennyi feltételnek megfelelõ pályázó részesülhet.

Nagykõrös, 2007. június 28.
Dr. Czira Szabolcs

polgármester

ben vállalják a támogatáson felüli költ-
ségek megtérítését adott határidõig. 

5. A pályázathoz mellékelni a KÕVA
Zrt. árajánlatát. Az árajánlatokat bruttó
forintban 2007. évi árszinten kell meg-
adni. Ivóvízbekötés esetén amennyiben
a pályázó azt kéri, a KÕVA Zrt. áraján-
latában 1 db mûanyag vízmérõ aknát is
szerepeltet, ami után szintén jár az
50%-os támogatás. Amennyiben a pá-
lyázó építi meg a vízmérõ aknát, úgy tá-
mogatás az aknára nem jár.

6. A pályázathoz mellékelni kell hite-
les földhivatali térképmásolaton a bekö-
tõvezeték nyomvonalát, a pályázat fõbb
paramétereit (utcanév, utca helyrajzi
száma, ingatlanok házszáma, helyrajzi
száma).

7. A pályázatokat zárt borítékban kell
benyújtani.

8. A pályázatok benyújtásának határ-
ideje: 2007. augusztus 24., 12 óra.

9. A pályázatok benyújtásának helye:
polgármesteri hivatal, Nagykõrös, Sza-
badság tér 5.

10. A beadott pályázatokat Nagykõ-
rös Város Önkormányzat mûszaki bi-
zottsága bírálja el helyszíni vizsgálat
alapján 2007. szeptember 21-ig. Ezt kö-
vetõen a pályázók értesítést kapnak az
eredményrõl.

11. A kivitelezési elõkészítõ és végre-
hajtó feladatait a polgármesteri hivatal
látja el.

Nagykõrös, 2007. július hó

Szécsény Csaba
a mûszaki bizottság elnöke

Pályázatok


